
PASTI TRGOVINE Z 
LJUDMI -  LAHKO SE 

UJAMEŠ TUDI TI!
NE VERJAMEŠ?

Projekt izdelave in distribucije informacijskega gradiva fiancira 
Ministrstvo za notranje zadeve RS.

Vsebinska priprava: društvo Ključ – center za boj proti trgovini 
z ljudmi, SLOVENIJA

POTREBUJEŠ POMOČ?

Društvo Ključ kot edina nevladna in speciali-
zirana organizacija v Sloveniji za področje boja 
proti trgovini z ljudmi nudi konkretne brezplačne 
oblike pomoči žrtvam trgovine z ljudmi, tako 
tujkam/-cem, ki so v Sloveniji izpostavljene/-i 
prisilnemu spolnemu in drugemu izkoriščanju, 
kot tudi slovenskim državljankam/-nom, ki so 
žrtve v sami državi ali pa v tujini: svetovanje po 
svetovalni telefonski liniji, psihosocialna pomoč, 
pomoč pri umiku iz ogrožajoče situacije, krizne 
namestitve, namestitve v varni prostor, pomoč 
pri vzpostavljanju stikov z organi odkrivanja in 
pregona ter pridobitvi dovoljenja za prebivanje 
v Republiki Sloveniji, pomoč pri organizaciji pov-
ratka v državo izvora, in program (re)integracije.

Društvo Ključ
Center za boj proti trgovini z ljudmi

P.P. 1646
1001 Ljubljana

Slovenija

Dežurni telefon:
+386(0)31 613 000 

(od 18. ure do 9. ure naslednjega dne)

Brezplačna svetovalna telefonska številka:
080 17 22 (vsak delavnik od 9. ure do 13. ure)

e-pošta: info@drustvo-kljuc.si

SAMOZAŠČITNI UKREPI… 

POTOVANJE: Vsaj nekomu povej kdaj, kam in 
s kom odpotuješ. Pri sebi imej mobilni tele-
fon, v katerega shrani telefonske številke 
veleposlaništva tvoje države, policije in orga-
nizacij, ki nudijo pomoč. Še varneje je, da si 
omenjene številke zapomniš. Svojega potnega 
lista ne izroči nikomur! Poleg tega je zelo korist-
no, da imaš narejenih več fotokopij pomembnih 
dokumentov, ki jih spraviš v različne dele obleke. 

DELO V TUJINI: Zelo je pomembno, kdo je tvoj 
vir informacij o potencialni zaposlitvi v tujini. 
Pozanimaj se o delodajalcu in preveri, ali ob-
stajajo kakšne informacije na internetu. Pred 
pričetkom dela se vedno dogovori o pogojih dela 
in zahtevaj sklenitev pogodbe, ki naj jo pregleda 
strokovnjak – lahko pokličeš tudi društvo Ključ. 

SPLETNE KLEPETALNICE: Vedi, da nekateri 
ljudje, ki jih srečuješ v spletnih klepetalni-
cah, zaradi anonimnosti, ki jo tovrstna komu-
nikacija omogoča, pišejo tudi neresnice. V 
primeru, da se s sogovornikom dogovoriš za 
neposredno srečanje, bodi zelo previden/-na.  
  
ZALJUBLJENOST: Po svetu in v Sloveniji obstajajo 
zapeljevalci deklet (lover boy–i), ki v kriminalni 
mreži predstavljajo ključne ljudi, saj zapeljujejo 
dekleta in ženske, da bi jih kasneje izročili trgov-
cem z ljudmi. Premisli o tem, od kod fantu toliko 
denarja, poznanstev v tujini, pa čeprav morda ne 
hodi v službo ali dela zgolj občasno. Zapeljevalec 
je prijazen, kupuje darila, vabi na izlete in nak-
upe v tujini, vse dokler se dekle nanj čustveno ne 
naveže in mu popolnoma zaupa. To je zanj odlična 
priložnost, da jo odpelje kamorkoli in proda. 



Odšel ali odšla si od doma, da bi v tujini 
zaslužil/a denar. »Naključno« si spoznal/-a 
človeka, ki ti je pripravljen »pomagati«. Povedal 
ti je, da bo uredil vizo in potni list. Brezplačno! 
Pozna osebo, ki te bo prepeljala čez mejo in 
tistega, ki te bo čakal na drugi strani. Naroči 
ti, da moraš molčati, če se na meji kaj zaplete 
ali če vas slučajno ustavi policija. Verjetno boš 
moral/-a tudi nekje prespati. Kje, ne veš? Pravi, 
da boš delal/-a pri njegovem prijatelju in da 
boš pošteno plačan/-a. Ali misli delo v lokalu? 
Masažnem salonu? Stanovanju ali delavnici? Na 
gradbišču? Kmetiji? Je to delo na ulici, kjer boš 
beračil/-a ali igral/-a na inštrument? Čeprav 
morda ne razumeš slovensko, italijansko, 
angleško, nemško, to ni problem, saj se boš 
jezika hitro naučil/-a. Morda ti celo predstavi 
bodočega moža ali ženo. Greš v Slovenijo?

KAKO VEŠ, DA MU/JI LAHKO ZAUPAŠ?
 

IMA VELIKO DENARJA, PRIJATELJEV IN DOBER AVTO? 
OD KOD DENAR, KDO SO PRIJATELJI?

ALI IMAŠ LAHKO DOKUMENTE VES ČAS PRI SEBI? 

SE LAHKO POGOVARJAŠ PO TELEFONU ALI MORAŠ 
VEDNO PROSITI ZA DOVOLJENJE?

ALI VSE POTEKA TAKO, KOT STE SE DOGOVORILI?

ŽE VEŠ, KDO BO TVOJ DELODAJALEC IN KOLIKO BOŠ 
ZASLUŽIL/-A? 

KAJ PA POGODBA O DELU?

IMAŠ PRAVICO DO DOPUSTA, BOLNIŠKEGA STALEŽA, 
DELATI NAJVEČ 8 UR NA DAN?

IMAŠ PRAVICO DO IZBIRE IN PRAVICO, DA REČEŠ 
»NE«? 

SI LAHKO TAKOJ PREMISLIŠ IN ODIDEŠ?

PRED ODHODOM ZAHTEVAJ ODGOVORE NA TA 
VPRAŠANJA!

Trgovina z ljudmi? Pomeni nezakonito razpola-
gati z ljudmi, kot da so stvari. Vključuje prido-
bivanje, prevoz, skrivanje in namestitev oseb za 
namen izkoriščanja in siljenja v prostitucijo, po-
roko, prisilno delo, beračenje, služabništvo ali 
pa gre za odvzem organov, tkiva in krvi. Pri tem 
trgovci z ljudmi grozijo, lahko so fizično in spol-
no nasilni. Uporabljajo tudi prevare, čustveno 
zavajanje, izkoristijo tvoj ogrožen položaj, ker 
potrebuješ pomoč ali pa ti ponudijo plačilo 
in ugodnosti za pridobitev tvoje privolitve v 
izkoriščanje. 

KAZENSKI ZAKONIK SLOVENIJE TRGOVINO 
Z LJUDMI OPREDELJUJE KOT HUDO 

KAZNIVO DEJANJE.
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